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У теплових методах неруйнівного контролю використовується теплова 

енергія, що поширюється в об'єкті контролю. Температурні поля поверхні еле-

ментів систем енергетичного обладнання (СЕО) є джерелом інформації про 

особливості процесу теплопередачі. Першочергове завдання теплового діагнос-

тування СЕО складається у визначенні факту наявності дефектів, розташування 

їх у об'єкті контролю і оцінка загального технічного стану елементів СЕО.  

Як засоби контролю, за тепловим станом елементів СЕО, обрані найбільш 

сучасні та ефективні прилади та матеріали. До їх числа відносяться: тепловізо-

ри, пірометри, контактні термометри і термоіндикаторні фарби. 

Тепловізор – оптико-електронний прилад, призначений для безконтактно-

го (дистанційного) спостереження, вимірювання та реєстрації просторового / 

просторово-часового розподілу радіаційної температури об'єктів, що знахо-

дяться в полі зору приладу. Тепловізори комплектуються програмним забезпе-

ченням, необхідним для зберігання і аналізу інфрачервоних зображень і фотог-

рафій для створення професійних звітів. 

Пірометр - прилад для безконтактного вимірювання температури поверх-

ні тіл. Принцип його дії заснований на вимірюванні потужності теплового ви-

промінювання об'єкта в діапазонах інфрачервоного випромінювання і видимого 

світла. За допомогою програмного забезпечення може використовуватися для 

безперервного вимірювання, відображення в графічному вигляді і записи тем-

пературних даних в режимі реального часу. 

Таким чином, за допомогою запропонованих засобів вимірювання мож-

ливий оперативний контроль температурного стану деталей остова і інших еле-

ментів дизеля, що дозволить оптимізувати його теплонапружений стан, змен-

шить ймовірність утворювання тріщин в найбільш дорогих і трудомістких в 

ремонті елементах (кришках, втулках, блоці циліндрів, анкерних зв'язках і 

шпильках), у всьому діапазоні експлуатаційних режимів. 
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